
令和５年第１回定例会

議 案 付 託 表
《議案第１号－議案第62号・報告第１号》

鹿 児 島 県 議 会
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（総務警察委員会） （令和５年第１回定例会 補正関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 １ 号 令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）

令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）のうち

⑴ 本則

⑵ 第１表 歳入歳出予算補正（歳入）

⑶ 第１表 歳入歳出予算補正（歳出）のうち

款 補 正 額

千円

第 １ 款 議会費 △32,610

第 ２ 款 総務費（第１項総務管理費のうち総 18,940,118
合政策部，観光・文化スポーツ部及び

国体・全国障害者スポーツ大会局の所

管に係るもの，第２項企画費並びに第

７項統計調査費を除く｡)

第 ３ 款 民生費（第２項生活福祉費のうち総 △15,989

務部の所管に係るもの及び第５項災害

救助費に限る。)

第 ４ 款 衛生費（第２項環境衛生費のうち危 129,935

機管理防災局の所管に係るものに限

る。)

第 ７ 款 商工費（第２項工鉱業費のうち総務 △301

部の所管に係るものに限る。)

第 ９ 款 警察費 △463,500

第１０款 教育費（第６項社会教育費のうち総 △1,950

務部の所管に係るものに限る。)

第１２款 公債費 △1,585,946

第１３款 諸支出金 4,384,919

⑷ 第２表 繰越明許費補正（追加）のうち

総務部，危機管理防災局，出納局及び警察本部の所

管事業

⑸ 第４表（地方債補正）

議 案 第 ２ 号 令和４年度鹿児島県公共土木用地取得先行事業等特別会計

補正予算（第１号）

議 案 第 ６ 号 令和４年度鹿児島県公債管理特別会計補正予算（第１号）

議 案 第 １ １ 号 土木その他の建設事業の市町村負担額について議決を求め

る件
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（総務警察委員会） （令和５年第１回定例会 補正関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ６ ２ 号 令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第９号）

令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第９号）のうち

⑴ 本則

⑵ 第１表 歳入歳出予算補正（歳入）
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（総務警察委員会） （令和５年第１回定例会 当初関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ３ ２ 号 鹿児島県公文書等の管理に関する条例制定の件

議 案 第 ３ ４ 号 鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例制定の件

鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例のうち

警察本部に係る部分

議 案 第 ３ ５ 号 鹿児島県退職手当基金条例制定の件

議 案 第 ３ ６ 号 かごしま県民交流センターの設置及び管理に関する条例

の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ５ ７ 号 包括外部監査契約の締結について議決を求める件

議 案 第 ５ ８ 号 鹿児島県地方警察職員の特殊勤務手当支給に関する条例

の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ５ ９ 号 鹿児島県暴力団排除条例の一部を改正する条例制定の件
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（産業経済委員会） （令和５年第１回定例会 補正関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 １ 号 令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）

令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）のうち

⑴ 第１表 歳入歳出予算補正（歳出）のうち

款 補 正 額

千円

第 ２ 款 総務費（第２項企画費のうち商工労 △42,128

働水産部の所管に係るものに限る。）

第 ４ 款 衛生費（第２項環境衛生費のうち商 36,237

工労働水産部の所管に係るものに限

る。）

第 ５ 款 労働費 △412,627

第 ６ 款 農林水産業費（第３項農地費のう 3,939,212

ち土木部の所管に係るもの，第４項林

業費及び第５項水産業費のうち土木部

の所管に係るものを除く。)

第 ７ 款 商工費（第１項商業費のうち商工労 △98,546

働水産部の所管に係るもの及び第２項

工鉱業費のうち商工労働水産部の所管

に係るものに限る。)

第１１款 災害復旧費（第１項農林水産施設 △2,715,693

災害復旧費のうち商工労働水産部及び

農政部の所管に係るものに限る。)

⑵ 第２表 繰越明許費補正（追加）のうち

商工労働水産部及び農政部の所管事業

⑶ 第２表 繰越明許費補正（変更）のうち

農政部の所管事業

⑷ 第３表 債務負担行為補正（追加）のうち

農政部の所管事業

⑸ 第３表 債務負担行為補正（変更）のうち

商工労働水産部の所管事業

議 案 第 ５ 号 令和４年度鹿児島県中小企業支援資金貸付事業特別会計補

正予算（第２号）

議 案 第 ７ 号 令和４年度鹿児島県就農支援資金貸付事業特別会計補正予

算（第２号）

議 案 第 １ ４ 号 鹿児島県新型コロナウイルス感染症対策中小企業応援基金

条例の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 １ ５ 号 財産の取得について議決を求める件
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（産業経済委員会） （令和５年第１回定例会 補正関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ６ ２ 号 令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第９号）

令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第９号）のうち

⑴ 第１表 歳入歳出予算補正（歳出）

⑵ 第２表 繰越明許費補正
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（産業経済委員会） （令和５年第１回定例会 当初関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ３ ４ 号 鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例制定の件

鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例のうち

商工労働水産部及び農政部に係る部分

議 案 第 ４ ４ 号 鹿児島県工業技術センター手数料及び使用料徴収条例の

一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ４ ５ 号 国が施行する特定漁港漁場整備事業に要する費用の一部

負担に同意することについて議決を求める件

議 案 第 ４ ６ 号 鹿児島県漁港管理条例の一部を改正する条例制定の件
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（総合政策建設委員会） （令和５年第１回定例会 補正関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 １ 号 令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）

令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）のうち

⑴ 第１表 歳入歳出予算補正（歳出）のうち

款 補 正 額

千円

第 ２ 款 総務費（第１項総務管理費のうち総 1,497,318

合政策部の所管に係るもの及び第２項

企画費のうち総合政策部の所管に係る

もの並びに第７項統計調査費に限

る。）

第 ４ 款 衛生費 (第２項環境衛生費のうち土 △38,578

木部の所管に係るものに限る。)

第 ６ 款 農林水産業費（第３項農地費のう △3,774

ち土木部の所管に係るもの及び第５項

水産業費のうち土木部の所管に係るも

のに限る。)

第 ８ 款 土木費 △7,468,482

第１１款 災害復旧費（第２項土木施設災害 △4,107,586

復旧費に限る。)

⑵ 第２表 繰越明許費補正（追加）のうち

総合政策部及び土木部の所管事業

⑶ 第２表 繰越明許費補正（変更）のうち

土木部の所管事業

⑷ 第３表 債務負担行為補正（追加）のうち
土木部の所管事業

⑸ 第３表 債務負担行為補正（変更）のうち

土木部の所管事業

議 案 第 ３ 号 令和４年度鹿児島県港湾整備事業特別会計補正予算（第３

号）

議 案 第 １ ０ 号 令和４年度鹿児島県工業用水道事業特別会計補正予算（第

２号）

議 案 第 １ ６ 号 契約の締結について議決を求める件

議 案 第 １ ７ 号 契約の締結について議決を求める件

議 案 第 １ ８ 号 契約の締結について議決を求める件

議 案 第 １ ９ 号 契約の締結について議決を求める件
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（総合政策建設委員会） （令和５年第１回定例会 補正関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

報 告 第 １ 号 専決処分報告の件

専 第 １ 号 損害賠償の額を定める件
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（総合政策建設委員会） （令和５年第１回定例会 当初関係)

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ３ ３ 号 鹿児島県事務処理の特例に関する条例の一部を改正する

条例制定の件

議 案 第 ３ ４ 号 鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例制定の件

鹿児島県手数料徴収条例の一部を改正する条例のうち

土木部に係る部分

議 案 第 ４ ７ 号 鹿児島県道路占用料徴収条例の一部を改正する条例制定

の件

議 案 第 ４ ８ 号 鹿児島県流水占用料等徴収条例の一部を改正する条例制

定の件

議 案 第 ４ ９ 号 鹿児島県海岸占用料等徴収条例の一部を改正する条例制

定の件

議 案 第 ５ ０ 号 鹿児島県海底の土地使用料等徴収条例の一部を改正する

条例制定の件

議 案 第 ５ １ 号 鹿児島県港湾管理条例の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ５ ２ 号 鹿児島県企業職員の給与の種類及び基準に関する条例の

一部を改正する条例制定の件
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（文教観光委員会） （令和５年第１回定例会 補正関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 １ 号 令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）

令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）のうち

⑴ 第１表 歳入歳出予算補正（歳出）のうち

款 補 正 額

千円

第 ２ 款 総務費（第１項総務管理費のうち観 62,002

光・文化スポーツ部及び国体・全国障

害者スポーツ大会局の所管に係るもの

並びに第２項企画費のうち観光・文化

スポーツ部の所管に係るものに限る｡)

第 ３ 款 民生費 (第２項生活福祉費のうち観 △6,447

光・文化スポーツ部の所管に係るもの

に限る。)

第 ７ 款 商工費（第１項商業費のうち商工労 326,382

働水産部の所管に係るもの，第２項工

鉱業費のうち総務部及び商工労働水産

部の所管に係るものを除く。)

第１０款 教育費（第６項社会教育費のうち総 △2,216,425

務部の所管に係るもの及び第９項私学

振興費のうちくらし保健福祉部の所管

に係るものを除く。)

第１１款 災害復旧費（第３項文教施設災害 △13,806

復旧費及び第４項県有施設災害復旧費

に限る。）

⑵ 第２表 繰越明許費補正（追加）のうち
観光・文化スポーツ部，国体・全国障害者スポーツ

大会局及び教育委員会の所管事業
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（文教観光委員会） （令和５年第１回定例会 当初関係)

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ３ ７ 号 鹿児島県歴史・美術センター黎明館の設置及び管理に関

する条例の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ５ ３ 号 鹿児島県学校職員定数条例の一部を改正する条例制定の

件

議 案 第 ５ ４ 号 鹿児島県立図書館の設置及び管理に関する条例の一部を

改正する条例制定の件

議 案 第 ５ ５ 号 鹿児島県青少年社会教育施設の設置及び管理に関する条

例の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ５ ６ 号 鹿児島県立博物館の設置及び管理に関する条例及び鹿児

島県立博物館協議会条例の一部を改正する条例制定の件
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（環境厚生委員会） （令和５年第１回定例会 補正関係）

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 １ 号 令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）

令和４年度鹿児島県一般会計補正予算（第８号）のうち

⑴ 第１表 歳入歳出予算補正（歳出）のうち

款 補 正 額

千円

第 ３ 款 民生費（第２項生活福祉費のうち総 4,098,203

務部及び観光・文化スポーツ部の所管

に係るもの並びに第５項災害救助費を

除く。)

第 ４ 款 衛生費（第２項環境衛生費のうち商 3,542,950

工労働水産部，土木部及び危機管理防

災局の所管に係るものを除く。）

第 ６ 款 農林水産業費 (第４項林業費に限 △649,844

る。)

第１０款 教育費（第９項私学振興費のうちく △50,246

らし保健福祉部の所管に係るものに限

る。)

第１１款 災害復旧費（第１項農林水産施設 △198,277

災害復旧費のうち環境林務部の所管に

係るもの及び第５項社会福祉施設災害

復旧費に限る。)

⑵ 第２表 繰越明許費補正（追加）のうち

環境林務部及びくらし保健福祉部の所管事業

⑶ 第２表 繰越明許費補正（変更）のうち
環境林務部の所管事業

議 案 第 ４ 号 令和４年度鹿児島県母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別会

計補正予算（第１号）

議 案 第 ８ 号 令和４年度鹿児島県国民健康保険事業特別会計補正予算

（第１号）

議 案 第 ９ 号 令和４年度鹿児島県病院事業特別会計補正予算（第４号）

議 案 第 １ ２ 号 へき地勤務医師等修学資金貸与条例の一部を改正する条例

制定の件

議 案 第 １ ３ 号 鹿児島県国民健康保険広域化等支援基金条例を廃止する条

例制定の件
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（環境厚生委員会） （令和５年第１回定例会 当初関係)

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ３ ８ 号 県立自然公園条例の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ３ ９ 号 旅館業法施行条例の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ４ ０ 号 児童相談所設置条例の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ４ １ 号 鹿児島県児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例制定の件

議 案 第 ４ ２ 号 鹿児島県認定こども園の認定の要件に関する条例の一部

を改正する条例制定の件

議 案 第 ４ ３ 号 鹿児島県子ども・子育て支援会議条例の一部を改正する

条例制定の件

議 案 第 ６ ０ 号 鹿児島県立病院事業の設置等に関する条例の一部を改正

する条例制定の件

議 案 第 ６ １ 号 鹿児島県立病院事業職員の給与の種類及び基準に関する

条例の一部を改正する条例制定の件
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（予算特別委員会） （令和５年第１回定例会 当初関係)

議 案 番 号 件 名 備 考

議 案 第 ２ ０ 号 令和５年度鹿児島県一般会計予算

議 案 第 ２ １ 号 令和５年度鹿児島県林業・木材産業改善資金貸付事業特

別会計予算

議 案 第 ２ ２ 号 令和５年度鹿児島県公共土木用地取得先行事業等特別会

計予算

議 案 第 ２ ３ 号 令和５年度鹿児島県港湾整備事業特別会計予算

議 案 第 ２ ４ 号 令和５年度鹿児島県母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別

会計予算

議 案 第 ２ ５ 号 令和５年度鹿児島県中小企業支援資金貸付事業特別会計

予算

議 案 第 ２ ６ 号 令和５年度鹿児島県沿岸漁業改善資金貸付事業特別会計

予算

議 案 第 ２ ７ 号 令和５年度鹿児島県公債管理特別会計予算

議 案 第 ２ ８ 号 令和５年度鹿児島県就農支援資金貸付事業特別会計予算

議 案 第 ２ ９ 号 令和５年度鹿児島県国民健康保険事業特別会計予算

議 案 第 ３ ０ 号 令和５年度鹿児島県病院事業特別会計予算

議 案 第 ３ １ 号 令和５年度鹿児島県工業用水道事業特別会計予算


